Automatische incasso
Voorwaarts werkt sinds 2020 met automatische incasso om het lidmaatschapsgeld te incasseren. De leden van Voorwaarts kunnen met onderstaande tekst toestemming geven om de automatische incasso te laten uitvoeren.
Bij aanmelding voor het lidmaatschap van Voorwaarts via het contactformulier van de website staat op het aanmeldingsformulier ook aangeven om toestemming te geven voor de automatische incasso van he lidmaatschapsgeld.

Door ondertekening van dit formulier geeft u toestemming aan L.R., P.C. & M.C. Voorwaarts om doorlopende incasso-opdrachten te sturen naar uw bank om een bedrag van uw rekening te schrijven wegens contributie en uw bank om doorlopend een bedrag van uw rekening af te schrijven overeenkomstig de opdracht van L.R., P.C. & M.C. Voorwaarts. 
Als u het niet eens bent met deze afschrijving kunt u deze laten terugboeken. Neem hiervoor binnen acht weken na afschrijving contact op met uw bank. Vraag uw bank naar de voorwaarden. 
U kunt uw machtiging op elk moment intrekken. Dat kan via een mailtje/briefje aan de vereniging  Bij opzegging wordt de automatische incasso direct beëindigd.
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